

# 中國輕取日本 強勢戰意大利



■朱婷(右)是役表現依然出色。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)世界女排聯賽香港站今晚8時30分將進行「中意」大戰，中國女排自朱婷回歸後重拾霸氣，接連橫掃阿根廷及日本盡顯「長城」威力，今場將硬撼由伊于奴及姬莉捷拉築成的意式「高牆」，勢將上演一場精彩的網前對決。

意大利首戰雖然以2:3不敵日本，不過昨日對阿根廷已經找回狀態，尤其是剛剛歸隊的超新星伊于奴與球隊的配

合漸見默契，加上姬莉捷拉及施娜等進攻好手，成功以25:15、25:16及25:18輕取對手，意軍今場在攔網尤其出色直接拿下11分，與中國「長城」的正面對決令人期待，意大利教練馬辛堤表示球隊已走出敗於日本手下的陰影：「我們今場有很大的改善，成功把握對方的失誤，我很滿意球隊的表現，不過對中國我們要打出更高的水平。」

中國女排在世界女排聯賽首兩站的表現備受批評，不過香港站有朱婷回歸隨即有脫胎換骨的演出，在朱婷穩定軍心下新人們亦打得更自信，一傳更為穩定之餘進攻亦敢於打出更多變化，昨晚面對以「難纏」見稱的日本，未有給予對手任何機會下連勝三局25:21、25:19及25:17，不過今場對上高度與力量兼備的意大利才是中國女排的真正考驗。



■意大利(藍衫)頭場輕取阿根廷。香港文匯報記者郭正謙攝

## 美斯大演帽子戲法



■美斯在对海地友賽顯示良好狀態。法新社

# 阿根廷奏「海」



■阿古路(右)亦有一球進賬。美聯社

## 德軍內訌 魯迪格甘美治爆衝突



■甘美治(左)與魯迪格發生衝突。網上圖片

在阿根廷出發到俄羅斯準備今屆世界盃前，球隊在首都布宜諾斯艾利斯與海地進行友賽，結果美斯於賽事中大演「帽子戲法」，協助阿根廷以4:0輕取對手。美斯賽後就試圖為隊友減壓，指球隊目前並不是爭標分子，但會繼續進步。

為備戰世界盃，阿根廷今場派出主力正選上陣。雖然半場僅憑美斯的12碼領先1:0，不過換邊後這位阿根廷球王再入兩球兼交出助攻，令阿根廷輕鬆以4:0勝出，在出發作客以色列的最後友賽前壯行色。而這是美斯第6次在阿根廷的比賽「戴帽」，然而連同今次，有4場是在國際友誼賽中獲得，另外兩次分別是2016年的美洲盃對巴拿馬，及去年世界盃外圍賽作客厄瓜多爾。

### 美斯：我們在進步

美斯賽後表示：「我很感謝在場的所有人，讓我們感受到大家的喜愛，不像其他時候，我們一直挨轟。我們去俄羅斯都有共同的原因，世界盃是我們的盃，也是國家的夢。我們雖然不是熱門，但每日都會持續訓練和進步。我們擁有一些好的球員，將來會變得更強去與其他球隊爭一夕長短。」美斯其後又指：「人們經常質疑球隊的決心，我們就要讓他們停止質

疑，並知道大家是會盡力爭取所有。事實上，阿根廷有一個很強的陣容，而在球隊以至個人層面我們都變得更強。我們面對一個可能是美麗的結局，也是大家正在尋找的。」他表示，世界盃的首戰對球隊來說是非常重要的，因此必須要擊敗對手取得良好開局。

至於阿根廷教頭森派奧利，賽後大讚22歲的小保加中場基斯迪安柏雲，他說：「基斯迪安有種特質，能與美斯於場上融合。他經常都會走到空位等待機會，他是球隊重要的活力。」他又指阿古路的狀態也不錯。

### 秘魯友賽輕取蘇格蘭

另一南美球隊秘魯亦於昨日進行友賽練兵，結果憑基斯甸古華及老將法芬各建一功，主場以兩球淨勝蘇格蘭，自2017年以來未嘗一敗。 ■香港文匯報記者陳文俊



■秘魯(左)友賽輕取蘇格蘭。路透社

## 張帥彭帥 法網首圈順利過關



■彭帥在比賽中慶祝得分。新華社

本屆法網比賽由於曾受天雨影響，故日前仍在上演多場首圈賽事，其中中國「金花」張帥與彭帥皆順利晉級，而同日過關選手，還有「細威」莎蓮娜威廉絲及舒拉寶娃。

張帥於日前首圈比賽的對手為斯洛伐克選手庫喬娃，結果輕鬆以直落兩盤6:0、7:5過關。賽後，張帥就對自己表現作出了分析：「來到法網的每個球員都有實力，自己首盤打得輕鬆，故第二盤出現一些小波動。」談到次圈對手為常與自己一起訓練的羅馬尼亞人貝古，張帥就謂對手擅長打紅土場，自己亦常於貝古身上學習滑步等技巧，故預期會是一場硬仗。

另一方面，揚言自己在尾段不懂手抖，連心也抖了的彭帥，則於首圈以兩盤6:3、6:4淘汰塞爾維亞的克魯尼奇，自2014年以來首次晉級法網單打第2輪。只是另一中國球手段瑩瑩就沒有那麼好運，面對法國「一姐」加西亞直落兩盤1:6、0:6出局。

同日晉級的女單名將還有美國的莎蓮娜威廉絲，以及俄羅斯美人舒拉寶娃。前者以兩盤7:6、6:4擊敗捷克的普里斯科娃。而舒拉寶娃則於苦戰下以盤數6:1、4:6、6:3，險勝荷蘭的甘寶殺入次圈。至於男單方面，來自阿根廷的5號種子迪普祖，則在先輸一盤1:6下，連贏3盤6:1、6:2及6:4，以盤數3:1反勝法國的馬舒過關。 ■香港文匯報記者楊浩然



■莎蓮娜威廉絲順利晉級次圈。新華社

## 張繼科晉身中乒賽正賽

香港文匯報訊(記者潘志南)中國乒乓球公開賽昨日完成外圍賽，其中最受注目的張繼科再贏兩場，繼香港站後，再在主場的中國乒乓球公開賽晉身正賽圈。而港隊男、女單球手皆未能晉級正賽。

張繼科於昨日上午的次輪外圍賽，先以局數4:1擊敗韓國的金民赫晉級。到下午的第3圈賽事，「藏獒」面對尼日利亞球手阿魯納的挑戰，二人曾於2014年世界盃交手，當時張以局數4:2獲勝。到昨午之戰，張繼科輕鬆以11:5、11:6及11:9連贏3局，雖然阿魯納之後贏回一局11:8，惟「藏獒」第5局以12:10再下一城，順利贏局數4:1，與同日以局數4:3殺敗隊友周凱的王楚欽，一同晉級今天展開的正賽。

張繼科賽後表示，感覺還是要慢慢找回來，希望透過一直比賽找到自己現有的問題。本港球手方面，男單江天一及何鈞傑，在第3圈以局數1:4及2:4，不敵韓國球手鄭榮植及日本的大島祐哉，同樣未能晉級。女單方面，蘇慧音與吳穎嵐均未能夠作突破，前者在第3圈以局數1:4敗於日本的安藤南；吳穎嵐則以局數2:4，被日本球手加藤唯唯淘汰，後者在正賽會面對另一本港球手杜凱榮。雙打方面，單打失意的林兆恒與吳柏男則於男雙擊敗伊朗組合過關。



■張繼科努力透過比賽提升狀態。新華社

### 短訊

#### C朗倒掛金钩今季歐聯金球

歐洲足球協會日前公佈6人技術小組選出的本屆歐聯10大金球，結果皇家馬德里球星C朗對祖雲達斯的倒掛入球(見右圖)，力壓隊友加里巴利在決賽的倒掛入球，成為今屆最佳金球。另一方面，歐洲足球協會亦表示不會對沙治奧拉莫斯，在歐聯決賽的兩個爭議動作作秋後算賬。 ■綜合外電



■法新社

#### 傅曼聯簽波圖小將右閘

英國傳媒於昨日瘋傳，指英超班霸曼聯今夏首筆收購會於日內完成。據報所指，「紅魔」已向波圖支付2,000萬歐元違約金，收購該會的小將右閘達洛特，並與後者傾妥個人條件，交易有望於日內完成。現年19歲的達洛特是葡萄牙小國腳，於剛過去球季才升上一隊作賽。 ■綜合外電

#### 大漠健身運動賽9月開幕

香港文匯報訊(記者王尚勇 寧夏報道)由國家體育總局社體中心、寧夏回族自治區體育局和中衛市人民政府主辦，第4屆全國大漠健身運動大賽將於9月4日至8日在寧夏中衛沙坡頭舉行，預計將有來自全國各地的一千餘名運動員參賽。本屆大賽共設置沙漠足球、沙漠軟式排球及沙漠手球等項目。